

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання постійно діючої комісії з питань безпеки**  
**та організації дорожнього руху в місті Чернігові**

11 червня 2024 року

м. Чернігів

**Головує :**

ГЕРАЩЕНКО В.М. – заступник міського голови Чернігівської міської ради, голова комісії;

**Присутні члени комісії :**

- РИЖИЙ О.М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, заступник голови комісії;
- РЕМ О.О. – головний спеціаліст управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, секретар комісії;
- ЛІТОШКО М.Ю. - представник Громадської організації «Агенція міських ініціатив»;
- ДАВЛЕТКУЖИН Р.Р. – начальник цеху вулично-дорожньої мережі комунального підприємства «АТП-2528» Чернігівської міської ради;
- СМЕЦЬ Р.Р. – начальник комунального підприємства «Чернігівське тролейбусне управління» Чернігівської міської ради;
- РОГОВИЙ Я.В. – інженер з організації дорожнього руху КП «Міськвітло» Чернігівської міської ради;
- ВОРОНОВ О.О. – майор поліції, начальника відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції;
- ПЛИСКО Н.В. – начальник відділу комунального господарства управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради;
- ШЕВЧУК О.І. – депутат Чернігівської міської ради; начальник управління культури та туризму Чернігівської міської ради;

**Присутні з числа запрошених осіб:**

- 1) СЕМЕНЕНКО М.М. – депутат Чернігівської міської ради;
- 2) РАДЧЕНКО Л. – представник ОСББ «Жабинського 2Е»;
- 3) ПАРШУКОВА Г.А. – представник управляючої компанії ТОВ «Житлокомунсервіс»;
- 4) КАРПЕНКО С.В. – директор ДП «Пассервіс» ВАТ «Чернігівавтосервіс»;

**1. Звернення депутата Чернігівської міської ради Гусак Р.В. щодо розгляду конфліктної ситуації між будинками 101 та 115 по вулиці Генерала Пухова, а саме, знесення обмежувальних пристроїв та розблокування існуючого проїзду на вулиці Генерала Пухова від будинку №101.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію, що на даний час обмежувальні пристрої було демонтовано та розблоковано існуючий проїзд на вулиці Генерала Пухова від будинку №101, комісія вирішила зняти питання з розгляду.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію зняти питання з розгляду.

**2. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення гр. Ходзинської Т.В. стосовно встановлення засобів регулювання дорожнього руху на прибудинковій території за адресою вул. Генерала Пухова, 101.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

Було винесена пропозиція рекомендувати співвласникам багатоквартирного будинку №101 по вул. Генерала Пухова доопрацювати дане питання, за власні кошти розробити проект схеми організації дорожнього руху та погодити його з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області згідно чинного законодавства.

Пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати співвласникам багатоквартирного будинку №101 по вул. Генерала Пухова доопрацювати дане питання, за власні кошти розробити проект схеми організації дорожнього руху та погодити його з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області згідно чинного законодавства.

**3. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення депутата Чернігівської міської ради Шевчука О.І. стосовно встановлення засобу заспокоєння руху за адресою вул. Шевченка, 44.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху» та

представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення засобу заспокоєння руху за адресою вул. Шевченка, 44.

**4. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення депутата Чернігівської міської ради *Малець Н.І.* стосовно облаштування регульованого пішохідного переходу по проспекту Перемоги, 41.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-7; ПРОТИ-2; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія підтримала пропозицію щодо встановлення регульованого світлофорного об'єкта на пішохідному переході по проспекту Перемоги, 41.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.), при наявності коштів, розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та встановити регульований світлофорний об'єкт на пішохідному переході по проспекту Перемоги, 41.

**5. Звернення депутата Чернігівської міської ради *Кухаря В.В.* стосовно облаштування пішохідного переходу на перехресті вулиць *Національної Гвардії та Ігоря Самострова*, з нанесенням відповідної розмітки на дорозі, та встановлення світлофорного об'єкту для поліпшення переходу вулиці з метою попередження дорожньо-транспортних пригод на цій ділянці дороги.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.


Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та представника КП «Міськвітло» Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо облаштування світлофорного об'єкта на перехресті вулиць *Національної Гвардії та Ігоря Самострова*.

За результатами обговорення була винесена пропозиція рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області на перехресті вулиць *Національної Гвардії та Ігоря Самострова*, облаштувати


пішохідний перехід по вул. Національної Гвардії, встановити дорожні знаки та нанести відповідну дорожню розмітку.

**6. Звернення депутата Чернігівської міської ради Соломахи І.Г. щодо**


**встановлення дорожнього знаку 3.35 «Стоянку заборонено»  в обидва напрямки руху на ділянці дороги від повороту з вул. Князя Чорного до школи «Мудрангелики» перед парканом будинків, а також встановити два засоби примусового обмеження швидкості, один на перехресті вул. Князя Чорного біля буд. №2 та провулку Коцюбинського, другий перед поворотом до школи.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.


Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

Пропозицію щодо встановлення дорожнього знаку 3.35 «Стоянку заборонено»  в обидва напрямки руху на ділянці дороги від повороту з вул. Князя Чорного до школи «Мудрангелики» перед парканом будинків винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію щодо встановлення дорожнього знаку 3.35 «Стоянку

заборонено»  в обидва напрямки руху на ділянці дороги від повороту з вул. Князя Чорного до школи «Мудрангелики» перед парканом будинків ОСББ «Князя Чорного».

Рекомендувати ОСББ «Князя Чорного» за власні кошти розробити схему ОДР та погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та встановити дорожній знак 3.35 «Стоянку заборонено»

 в обидва напрямки руху на ділянці дороги від повороту з вул. Князя Чорного до школи «Мудрангелики» перед парканом будинків ОСББ «Князя Чорного».

Пропозицію щодо облаштування засобів примусового обмеження швидкості, один на перехресті віл. Князя Чорного біля буд. №2 та провулку Коцюбинського, другий перед поворотом до школи «Мудрангелики» винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості, один на перехресті вул. Князя Чорного біля буд. №2 та провулку Коцюбинського, другий перед поворотом до школи «Мудрангелики».

**7. Звернення депутата Чернігівської міської ради Семененко М.М. щодо встановлення забороняючих дорожніх знаків, які б забезпечили неможливість руху і паркуванню транспортних засобів на тротуарі біля**

*житлового будинку №10 по вулиці Доценка в м. Чернігів, які не задіяні в роботах або в обслуговуванні закладів «Здорова вода» та «Кілограм. Суші».*  
Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради.

Пропозицію щодо встановлення забороняючих дорожніх знаків, які б забезпечили б неможливість руху і паркуванню транспортних засобів на тротуарі біля житлового будинку №10 по вулиці Доценка винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення забороняючих дорожніх знаків, які б забезпечили неможливість руху і паркуванню транспортних засобів на тротуарі біля житлового будинку №10 по вулиці Доценка.

За результатами обговорення була винесена пропозиція рекомендувати КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради розглянути можливість встановлення антипаркувальних півкуль бетонних на тротуарі біля житлового будинку №10 по вулиці Доценка.

За результатами голосування: ЗА-6; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-3 – комісія підтримала пропозицію щодо встановлення антипаркувальних півкуль бетонних на тротуарі біля житлового будинку №10 по вулиці Доценка.

Рекомендувати КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради (Волок Р.В.), при можливості встановлення антипаркувальних півкуль бетонних на тротуарі біля житлового будинку №10 по вулиці Доценка, розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, та встановити антипаркувальні півкулі бетони .

**8. Лист ОСББ «Жабинського 2Е» щодо погодження встановлення шлагбауму, огорожувальних конструкцій та паркувальних бар'єрів на земельній ділянці кадастровий номер 7410100000:01:030:0093, що перебуває в постійному користуванні ОСББ «Жабинського 2Е» та ОСББ «Жабинського 2Д».**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

За результатами обговорення питання, була винесена пропозиція зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

**9. Лист Управляючої компанії ТОВ «Житлокомунсервіс» Паршукової Г.О. щодо погодження встановлення шлагбауму на прибудинкової території за адресою вул. Жабинського 2В.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

За результатами обговорення питання, була винесена пропозиція зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

За результатами голосування: ЗА-10; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

**10. Колективне звернення мешканців вул. Тероборони, стосовно встановлення**

**знаку 3.3 «Рух вантажних автомобілів заборонено»  по вул. Тероборони.**  
Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Звернення з розгляду знято за усною заявою ініціативної заявниці Шкут О.Н.

**11. Лист ГО «Сяйво Сіверщини» щодо змін організації дорожнього руху, а саме зміни дорожньої розмітки 1.3 на 1.7 за адресою проспект Перемоги, 34 .**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Звернення з розгляду перенесено на наступну комісію за усною заявою голови ГО «Сяйво Сіверщини» Березинець І.

**12. Звернення Чернігівської загальноосвітньої школи №13 Чернігівської міської ради щодо організації пішохідного переходу біля зупинці «Оптика» навпроти магазину «Інструменти» по вул. Старобілоуській.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

За результатами обговорення була винесена пропозиція рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розробити схему та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та у разі фінансової можливості виконати комплекс робіт з організації дорожнього руху по вул. Старобілоуській.

**13. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення голови ОСББ «Перемоги 119-А» Дорошенка В.А. стосовно погодження облаштування шлагдаму на прибудинковій території за адресою проспект Перемоги 119а.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

За результатами обговорення питання, була винесена пропозиція зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

***14. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення голови СТ «Ветеран» Пономаренко М.М. стосовно облаштування двосторонніх зупинок «На вимогу» за адресою вул. Кільцева 37, біля СТ «Ветеран».***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не підтримала пропозицію стосовно облаштування двосторонніх зупинок «На вимогу» за адресою вул. Кільцева 37, біля СТ «Ветеран».

***15. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення Управління патрульної поліції, стосовно облаштування додаткового освітлення на пішохідних переходах по проспекту Перемоги 60 та на перехресті вул. Київська – вул. 77 Гвардійської дивізії.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-5; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-4 – комісія підтримала пропозицію щодо облаштування додаткового освітлення на пішохідних переходах по проспекту Перемоги 60 та на перехресті вул. Київська – вул. 77 Гвардійської дивізії.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.), при наявності коштів, провести комплекс заходів щодо облаштування додаткового освітлення на пішохідних переходах по проспекту Перемоги 60 та на перехресті вул. Київська – вул. 77 Гвардійської дивізії.

***16. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення Управління патрульної поліції, стосовно встановлення транспортного світлофору типу 7, згідно діючого ДСТУ 4092-2002 «Безпека дорожнього руху. Світлофори дорожні. Загальні технічні вимоги, правила застосування та вимоги безпеки», на підходах до***

***пішохідних переходів у місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод та на аварійно-небезпечних ділянках вул. Козацькій 22, проспекту Перемоги 40 та проспекту Миру 190а.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області Воронова О. та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-1; ПРОТИ-2; УТРИМАЛИСЯ-6 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення транспортного світлофору типу 7, згідно діючого ДСТУ 4092-2002 «Безпека дорожнього руху. Світлофори дорожні. Загальні технічні вимоги, правила застосування та вимоги безпеки», на підходах до пішохідних переходів у місцях концентрації дорожньо-транспортних пригод та на аварійно-небезпечних ділянках вул. Козацькій 22, проспекту Перемоги 40 та проспекту Миру 190а.

***17. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення гр. Годило В.Б. стосовно нанесення дорожньою розміткою 1.35 паркомісія біля 7-го під'їзду за адресою вул. Жабинського 2-в.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Звернення з розгляду знято за усною заявою заявниці Годило В.Б.

***18. Лист Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції щодо встановлення світлофорного об'єкту, який регулюватиме рух пішоходів через пішохідний перехід по проспекту Миру 190А, а також розглянути можливість перенесення пішохідного переходу, розташованого за вищевказаною адресою, на 10-15 метрів у бік перехрестя проспекту Миру з вулицею Максима Загривного.***

Інформує: Воронов О. – представник Управління патрульної поліції.

Заслухавши представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області Воронова О. та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-1; ПРОТИ-4; УТРИМАЛИСЯ-4 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення світлофорного об'єкта, який регулюватиме рух пішоходів через пішохідний перехід по проспекту Миру 190А, а також розглянути можливість перенесення пішохідного переходу, розташованого за вищевказаною адресою, на 10-15 метрів у бік перехрестя проспекту Миру з вулицею Максима Загривного.



19. Лист КП «АТП-2528» стосовно встановлення обмежувальних знаків 3.34



«Зупинку заборонено», 7.4.4 «Час дії 05.00-8.00» та 7.2.4 «Зона дії» на наступних ділянках доріг міста:

1. пр-кт Перемоги (від будинку №119 до Кредобанку);
2. вул. Магістратська (від вул. Хлібопекарської до вул. Княжой) - права сторона.
3. вул. Шевченка (від Красна площі до вул. Гончої) - права сторона;
4. вул. Шевченка (від вул. Гончої до вул. В. Тарновського)-ліва сторона;
5. вул. П'ятницька (від вул. Г. Полуботка до пр. Перемоги) - дві сторони;
6. вул. П'ятницька (від пр. Перемоги до вул. Київської) - права сторона;
7. вул. Мстиславська (від вул. Київської до пр. Перемоги) - права сторона;
8. вул. Воздвиженська (від вул. Мстиславської до вул. Гончої) - права сторона;
9. вул. Гонча (від вул. Шевченка до вул. Преображенської) - права сторона;
10. вул. В. Стуса (від вул. П'ятницької до вул. Мстиславської) - права сторона;
11. вул. Доценка (від вул. Пухова до вул. Космонавтів) - права сторона;
12. вул. Незалежності (від вул. Незалежності, 68 до вул. Незалежності; поворот на вул. Красносільську.  
(ділянки пріоритетної потреби)
13. пр-т Миру (від вул. Єлецької до вул. С. Русової дві сторони);
14. вул. Княжа (від проспекту Перемоги до вул. Коцюбинського) - ліва сторона;
15. вул. Магістратська (від вул. Ремісничка до вул. Хлібопекарської) - права сторона;
16. вул. Шевченка (від вул. Княжа до Красної площі) - ліва сторона;
17. вул. гетьмана Полуботка (від вул. В. Тарновського до вул. Гончої) - права сторона;
18. вул. Г. Полуботка (від вул. Гонча до вул. Мстиславської) - ліва сторона;
19. вул. Г. Полуботка (від вул. Мстиславська до Красної площі) - права сторона);
20. вул. Мстиславська (від пр. Перемоги до вул. Г. Полуботка) - ліва сторона;
21. вул. Мстиславська (від вул. Шевченка до вул. Воздвиженської) - права сторона);
22. вул. Гонча (від вул. Г. Полуботка до Пр. Перемоги) - прав сторона;
23. вул. Ремісничка ( від вул. Князя Чорного до вул. Магістратська) права сторона.

Інформує: Давлеткужин Р. – представник КП «АТП-2528».

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради, представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія



підтримала пропозицію щодо встановлення обмежувальних знаків 3.34 «Зупинку заборонено», 7.4.4 «Час дії 05.00-8.00» та 7.2.4 «Зона дії» на наступних ділянках доріг міста:

1. пр-кт Перемоги (від будинку №119 до Кредобанку);
2. вул. Магістратська(від вул. Хлібопекарської до вул. Княжої) - права сторона.
3. вул. Шевченка (від Красної площі до вул. Гончої) - права сторона;
4. вул. Шевченка (від вул. Гончої до вул. В. Тарновського)-ліва сторона;
5. вул. П'ятницька (від вул. Г. Полуботка до пр. Перемоги) -дві сторони;
6. вул. П'ятницька (від пр. Перемоги до вул. Київської) - права сторона;
7. вул. Мстиславська (від вул. Київської до пр. Перемоги) - права сторона;
8. вул. Воздвиженська (від вул. Мстиславської до вул. Гончої) - права сторона;
9. вул. Гонча (від вул. Шевченка до вул. Преображенської) - права сторона;
10. вул. В. Стуса (від вул. П'ятницької до вул. Мстиславської) - права сторона;
11. вул. Доценка (від вул. Пухова до вул. Космонавтів) - права сторона;
12. вул. Незалежності (від вул. Незалежності, 68 до вул. Незалежності; поворот на вул. Красносільську.

(ділянки пріоритетної потреби)

13. пр-т Миру (від вул. Єлецька до вул. С. Русової дві сторони);
14. вул. Княжа (від проспекту Перемоги до вул. Коцюбинського) - ліва сторона;
15. вул. Магістратська (від вул. Ремісничка до вул. Хлібопекарської) -права сторона;
16. вул. Шевченка (від вул. Княжа до Красної площі) - ліва сторона;
17. вул. гетьмана Полуботка (від вул. В. Тарновського до вул. Гончої) - права сторона;
18. вул. Г. Полуботка (від вул. Гонча до вул. Мстиславська) - ліва сторона;
19. вул. Г. Полуботка (від вул. Мстиславська до Красної площі) - права сторона);
20. вул. Мстиславська (від пр. Перемоги до вул. Г. Полуботки) - ліва сторона;
21. вул. Мстиславська (від вул. Шевченка до вул. Воздвиженської) - права сторона);
22. вул. Гонча (від вул. Г. Полуботка до Пр. Перемоги) - прав сторона;
23. вул. Ремісничка ( від вул. Князя Чорного до вул. Магістратської) права сторона.

Рекомендувати КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради (Волок Р.В.)



розробити схему встановлення обмежувальних знаків 3.34 «Зупинку заборонено», 7.4.4 «Час дії 05.00-8.00» та 7.2.4 «Зона дії» та внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

**20. Лист ДП «Пассервіс» ВАТ «Чернігівавтосервіс» щодо встановлення світлофорного об'єкта на перехресті вулиці Тичини та проспекту Миру.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши представника ДП «Пассервіс» ВАТ «Чернігівавтосервіс», представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в

Чернігівській області та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-2; ПРОТИ-5; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення світлофорного об'єкта на перехресті вулиці Тичини та проспекту Миру.

**21. Лист ТОВ «ТОПАЗ» щодо погодження схеми організації дорожнього руху на об'єкті по вул. Кільцева 14.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши представника ТОВ «ТОПАЗ», представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не заперечує щодо погодження схем організації дорожнього руху по об'єкту за адресою вул. Кільцева 14 відповідно до проекту містобудівної документації «Детального плану забудови території», який затверджено рішенням Чернігівської міської ради, за умови погодження розробленої схеми організації дорожнього руху згідно чинного законодавства України.

**22. Лист КП «Чернігівбудінвест» ЧМР щодо погодження схеми організації дорожнього руху на об'єкті «Будівництво торговельного центру по вул. Незалежності в третьому мікрорайоні «Масани».**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не заперечує щодо погодження схем організації дорожнього руху на об'єкті «Будівництво торговельного центру по вул. Незалежності в третьому мікрорайоні «Масани» відповідно до проекту містобудівної документації «Детального плану забудови території», який затверджено рішенням Чернігівської міської ради, за умови погодження розробленої схеми організації дорожнього руху згідно чинного законодавства України.

**23. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення гр. Семи Н.Г. стосовно внесення змін в організацію дорожнього руху на перехресті вул. Ціолковського та вул. Попова, відповідно наданої схеми.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не заперечує щодо погодження внесення змін в організацію дорожнього руху на перехресті вул. Цюлковського та вул. Попова відповідно до проекту містобудівної документації «Детального плану забудови території», який затверджено рішенням Чернігівської міської ради, за умови погодження розробленої схеми організації дорожнього руху згідно чинного законодавства України.

**24. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення ТОВ «Житлокомунсервіс» стосовно облаштування світлофорного об'єкта на перехресті вул. О. Сенюка – вул. Київська.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення світлофорного об'єкта на перехресті вул. О. Сенюка – вул. Київська.

**25. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення директора Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступені №6 стосовно облаштування засобів заспокоєння руху на регульованому пішохідному переході за адресою вул. Івана Мазепи 35.**

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-1; ПРОТИ-7; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не підтримала пропозицію щодо облаштування засобів заспокоєння руху на регульованому пішохідному переході за адресою вул. Івана Мазепи 35.

**26. Колективне звернення мешканців проспекту Перемоги буд. № 94, № 96а, № 100, стосовно встановлення обмежувального знаку 3.34 «Зупинку заборонено», 7.4.4 «Час дії 18.00-10.00» та 7.2.4 «Зона дії» ділянці проспекту Перемоги (від вул. Мстиславської до вул. П'ятницька) права сторона.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення обмежувального знаку 3.34 «Зупинку заборонено», 7.4.4 «Час дії 18.00-10.00» та 7.2.4 «Зона дії» ділянці проспекту Перемоги (від вул. Мстиславської до вул. П'ятницька) права сторона.

***27. Лист ПП «Техкомсервіс» стосовно погодження облаштування шлагбауму на придатковій території за адресою вулиця Олександра Молодчого буд. 3***

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

За результатами обговорення питання, була винесена пропозиція зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

***28. Лист УЖКХ ЧМР щодо звернення мешканців буд. №162, 164, 166 проспекту Перемоги стосовно збільшення висоти засобів заспокоєння руху та встановлення дорожніх знаків, що обмежують швидкість руху автомобільного транспорту по вулиці Освіти між будинками проспекту Перемоги буд. №162, 164, 166.***

Інформує: Плиско Н. – представник УЖКГ ЧМР

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо збільшення висоти засобів заспокоєння руху та встановлення дорожніх знаків, що обмежують швидкість руху автомобільного транспорту по вулиці Тракторна між будинками по проспекту Перемоги №162, 164, 166.


**29. Звернення голови ОСББ «Перемоги 119-а» Дорошенка В.А. стосовно**

**погодження встановлення дорожніх знаків 3.34  «Зупинку заборонено» на в'їзді – виїзді з території ОСББ «Перемоги 119-а».**


Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не

заперечує погодження встановлення дорожніх знаків 3.34  «Зупинку заборонено» на в'їзді – виїзді з території ОСББ «Перемоги 119-а» за умови погодження розробленої схеми організації дорожнього руху згідно чинного законодавства України та встановлення за власні кошти.


**30. Звернення голови ОСББ «Перемоги 114» Дорошенка В.А. стосовно**

**погодження встановлення дорожніх знаків 3.34  «Зупинку заборонено» на в'їзді до підземного паркінгу за адресою проспект Перемоги буд. 114 та погодження облаштування шлагбауму на прибудинковій території за адресою проспект Перемоги 114.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-7; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не

заперечує погодження встановлення дорожніх знаків 3.34  «Зупинку заборонено» на в'їзді до підземного паркінгу за адресою проспект Перемоги буд. 114 за умови погодження розробленої схеми організації дорожнього руху згідно чинного законодавства України та встановлення за власні кошти.

За результатами обговорення питання щодо погодження облаштування шлагбауму на прибудинковій території за адресою проспект Перемоги 114, була винесена пропозиція зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію зняти дане питання з розгляду, в зв'язку з тим що

порушене питання не відноситься до компетенції комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в м. Чернігові.

**31. Лист Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції щодо внесення зміни до схеми ОДР по проспекту Перемоги , 119-А а саме: встановити дорожній знак 5.42.1 «Місце для стоянки» з табличками 7.5.3 «Вид транспортного засобу» та 7.6.3 «Спосіб поставлення транспортного засобу на стоянку», а також розглянути питання щодо влаштування стоянки вздовж проїзної частини по проспекту Перемоги №119, та встановлення дорожнього знаку 5.43, 5.44 «Зона стоянки», «Кінець зони стоянки» з табличками 7.5.3 «Вид транспортного засобу» та 7.6.3 «Спосіб поставлення транспортного засобу на стоянку».**

Інформує: Воронов О. – представник Управління патрульної поліції.

Заслухавши представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області Воронова О. та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія підтримала пропозицію внесення зміни до схеми ОДР по проспекту Перемоги , 119-А а саме: встановити дорожній знак 5.42.1 «Місце для стоянки» з табличками 7.5.3 «Вид транспортного засобу» та 7.6.3 «Спосіб поставлення транспортного засобу на стоянку», а також щодо влаштування стоянки вздовж проїзної частини по проспекту Перемоги №119, та встановлення дорожнього знаку 5.43, 5.44 «Зона стоянки», «Кінець зони стоянки» з табличками 7.5.3 «Вид транспортного засобу» та 7.6.3 «Спосіб поставлення транспортного засобу на стоянку».

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) внести зміни до існуючої схеми ОДР по проспекту Перемоги , 119-А а саме: встановити дорожній знак 5.42.1 «Місце для стоянки» з табличками 7.5.3 «Вид транспортного засобу» та 7.6.3 «Спосіб поставлення транспортного засобу на стоянку», а також влаштування стоянки вздовж проїзної частини по проспекту Перемоги №119, та встановлення дорожнього знаку 5.43, 5.44 «Зона стоянки», «Кінець зони стоянки» з табличками 7.5.3 «Вид транспортного засобу» та 7.6.3 «Спосіб поставлення транспортного засобу на стоянку».

Погодити зміни існуючої схеми ОДР з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області.

**32. Звернення гр. Скварник О. щодо встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки що забороняє паркування транспортних засобів за адресою проспект Перемоги 119, а також встановлення обмежуючих пристроїв на пішохідному переході біля Палацу дітей та юнацтва (з боку супермаркету АТБ).**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради, пропозиція щодо встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки, що забороняє паркування транспортних засобів за адресою проспект Перемоги 119, було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки, що забороняє паркування транспортних засобів за адресою проспект Перемоги 119.

В ході обговорення питання щодо встановлення обмежуючих пристроїв на пішохідному переході, представник КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради запропонував встановити антипаркувальні стовпчики на пішохідному переході біля Палацу дітей та юнацтва (з боку супермаркету АТБ).

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію щодо встановлення антипаркувальних стовпчиків на пішохідному переході біля Палацу дітей та юнацтва (з боку супермаркету АТБ).

Рекомендувати КП «АТП-2528» Чернігівської міської ради (Волок Р.В.) розробити схему встановлення антипаркувальних стовпчиків, внести зміни в ОДР, погодити з Департаментом патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області та встановити їх.

### ***33. Звернення гр. Підгайного М.М. стосовно встановлення засобів заспокоєння руху та знаків обмеження швидкості автомобільного транспорту по вулиці Гастело.***

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху» по вулиці Гастело.

Комісія рекомендує Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради доопрацювати порушене питання щодо встановлення або відновлення дорожніх знаків по вулиці Гастело.



**34. Звернення гр. Лобачова М.І. щодо встановлення дорожнього знаку 3.35**

**«Стоянку заборонено»**  **на непарному боці вул. Національної Гвардії перед буд. 21-а.**

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-9; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення дорожнього знаку 3.35 «Стоянку

заборонено»  на непарному боці вул. Національної Гвардії перед буд. 21-а.

**35. Лист Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції щодо встановлення світлофорного об'єкта, який регулюватиме рух пішоходів через пішохідний перехід по вулиці Козацькій, 22.**

Інформує: Воронов О. – представник Управління патрульної поліції.

Заслухавши представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області Воронова О. та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія не підтримала пропозицію щодо встановлення світлофорного об'єкта, який регулюватиме рух пішоходів через пішохідний перехід по вулиці Козацькій, 22.

В ході обговорення питання винесена пропозиція, для забезпечення безпеки дорожнього руху, Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради розглянути можливість демонтувати пішохідний перехід по вулиці Козацькій, 22.

За результатами голосування: ЗА-9; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію розглянути можливість демонтувати пішохідний перехід по вулиці Козацькій, 22.

**36. Звернення КП «ЧТУ» Чернігівської міської ради щодо демонтажу зупинки «Педагогічний університет» по вулиці О. Молодчого (непарна сторона).**

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, взявши до уваги інформацію представника КП «ЧТУ» Чернігівської міської ради, Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради та представника Департаменту патрульної поліції управління патрульної поліції в Чернігівській області, пропозицію було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-7; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія підтримала пропозицію щодо демонтажу зупинки «Педагогічний університет» по вулиці О. Молодчого (непарна сторона).

Рекомендувати Управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради внести зміни до наказу «Про Перелік зупинок громадського транспорту».

Голова комісії



Віктор ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії



Олександр ПЕМ